QUESTION: 
The inventory for the electrical system at MacDill Air Force Base  (AFB), Attachment J1 – Electric, has the notation “housing” on some of the “Component Items”. What is the significance of the descriptor “housing”?

ANSWER:
At some bases they have elected to keep open the possibility of privatization of housing, including utilities, as separate from "utility privatization”. Thus, certain elements are identified as housing so they could be broken out and included in housing privatization in the event that housing were to be treated separately or if utility privatization were to fail.  In that case, housing privatization would include the utilities in

the housing area.

For MacDill AFB, because all utilities, (electric, gas, water, and wastewater), and all portions of those utilities are included in utility privatization - the designation on the conductor merely indicates the general location on MacDill AFB.

QUESTION: 
In Attachment J1 – Electric, the quantity for conductor is given in LF, which the footnote says, is end-to-end, not wire miles. Using the first item on the schedule, which is 129,520 LF of 4-wire conductor, what is the physical distance?

ANSWER:
The length of wire is the end-to-end length for all conductors.  Thus, for the 129,520 LF of 4-wire conductor, the physical distance is 32,380 ft., (129,520/4).

